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Anzahl der Veranstaltungen = 347 Erfasste Fragebdgen = 4199

Globalwerte
1.2 3 4 5
. . mw=1,6
Veranstaltung (positiv - negativ) T | \ | 5-08
1.2 3 4 5 s
mw=
Schulnote Veranstaltung (sehr gut - mangelhaft) H—— \ \ | s507
1. 2 3 4 5 is
. I’ . mw=1,
Dozent/in (positiv - negativ) ——— \ \ | 6M06
1 2 3 4 5 i
mw=1,
Schulnote Dozent (sehr gut - mangelhaft) o \ | 0.6
Auswertungsteil der geschlossenen Fragen
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert Median
25% 0% 50% 0% _ 25% =Anzahl
FrageteXt Linker Pol I | Rechter Pol nmw:hﬁﬁtelwen
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Skala Histogramm
1. Veranstaltung
. . . 63% 29% 6,2% 1,5% 0,3% =
' Die Organisation der Veranstaltung war klar wifi A it ity
strukturiert und planvoll. voll zu v nicht zu md=1
s=0,
E.=4
1 2 3 4 5
. . . . 60,6% 29,8% 7,5% 1,5% 0,6% =
2 Die Lernziele der Veranstaltung sind mir bekannt. wifi T it iy
voll zu ; v ' nicht zu md=1
s=0,7
E.=14
1 2 3 4 5
. . . 63,4% 282% 6,6% 1,5% 0,4% =
'®) Die Anforderungen, die an mich gestellt wurden, ifi - it i
sind klar vorgestellt worden. voll zu \ nicht zu m%=;
s=0,
E.=37
1 2 3 4 5
. ) 55,1% 30% 10,9% 3,2%  0,8% -
') Ich habe in der Veranstaltung systematisch Neues i A 2 ifft s
gelernt. voll zu v nicht zu md=1
s=0,9
E.=22
1 2 3 4 5
P . - 69,6% 227% 59% 13%  0,6% -
"9 Die fiir Leistungsnachweise zu bewéltigenden it i 2 ifi s
Aufgaben sind klar vorgestellt worden. voll zu y nicht zu md=1
s=0,
E.=223
1 2 3 4 5
. o . . 62,3% 287% 7,1% 1,5%  0,4% =
"% Auf die Bewaltigung der Aufgaben wurde ich in wifi - it usteesd
der Lehrveranstaltung systematisch vorbereitet. voll zu v nicht zu md=1
s=0,
E.=157
1 2 3 4 5
05.11.2014 EvaSys Auswertung Seite 1



Bericht ZfbK_Sta SS10-SS14 [ZfbK]

17 51,1%

26,1%

14,6%

5,5%

2,7%

n=3945

Ich sehe die Veranstaltung als Hilfe fiir meinen ifit X

voll zu

Studienerfolg.

trifft
nicht zu

mw=1,8

8%

2

26,2%

3

13%

N

4.2%

Ich halte die Veranstaltung fir meine spatere ifit X

voll zu

Berufstatigkeit fir wichtig und hilfreich.

trifft
nicht zu

2%

2

23,6%

3

7,7%

IS

2,2%

Diese Veranstaltung wirde ich anderen

Studierenden empfehlen.

trifft mw=1,5
nicht zu

3

9%

IS

2,9%

Mit den Rahmenbedingungen dieser ifit X

Veranstaltung (Anmeldung, Raumlichkeit, voll zu
Ausstattung, Zeiteinteilung, Temperatur-,

Gerauschverhaltnisse etc.) bin ich zufrieden.

trifft
nicht zu

. Dozent/in

2.1) 84,9%

12,4%

1,6%

0,4%

0,7%

Der/Die Dozent/in hélt sich an die
Veranstaltungszeiten.

trifft
voll zu

e

trifft
nicht zu

,8%

2

16,4%

3

2,7%

IS

0,6%

Der/Die Dozent/in driickt sich klar und
verstandlich aus.

trifft
voll zu

i

trifft mw=1,3
nicht zu

5%

2

14,6%

3

2,9%

IS

0,5%

trifft
voll zu

trifft
nicht zu

2

4%

3

2,5%

IS

0,7%

Der/Die Dozent/in wirkt auf mich fachlich
kompetent.

trifft mw=1,2
nicht zu

8%

2

12,3%

3

2,1%

IS

0,5%

Der/Die Dozent/in wirkt auf mich engagiert und
motiviert.

trifft
voll zu

s

trifft
nicht zu

9%

2

30,9%

10,

3

4%  2,2%

4

Der/Die Dozent/in fasst regelméafig den Stoff triff N

Zusammen. voll zu

trifft
nicht zu

9%

2

30,3%

3

1,

Der/Die Dozent/in férdert mein Interesse am ifit X

Themengebiet. voll zu

trifft
nicht zu

1%

2

13,9%

3

2,2%

Der/Die Dozent/in geht auf Fragen und Belange
der Studierenden ein.

trifft
voll zu

trifft
nicht zu

0,8%

Der/Die Dozent/in verhalt sich den Studierenden
gegenuber freundlich und respektvoll.

trifft mw=1,1
nicht zu
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. . . . 70,7% 22,5% 5,6% 1% 0,3% =
219 Der/Die Dozent/in vergewissert sich, dass der ifit ST T T - i ey
Stoff verstanden wurde. voll zu ] nicht zu md=1
s=0,
E.=39
1 2 3 4 5
. o . o 709% 212% 61% 12%  06% -
> Der/Die Dozent/in bindet mich aktiv in das ifi T - - wifit A
Unterrichtsgeschehen ein. voll zu ot T nicht zu md=1
s=0,
E.=45
1 2 3 4 5
. . . 707% 231% 44% 11%  07% =
22 Der /Die Dozent/in setzt Medien (z.B. it v ifi ]
Tafel, Folien, Prasentationen) sinnvoll ein. voll zu T nicht zu mc(l)=;
s=0,
E.=63
1 2 3 4 5
. . . . 67,7% 234% 59% 17% 1,4% =
23 Der/Die Dozent/in stellt Hilfsmittel (z.B. wifi T it n=395¢
Literaturlisten, Skript) zur Unterstiitzung des voll zu - v ' nicht zu md=1
.. s=0,
Lernens zur Verfugung. E <87
1 2 3 4 5
3. Gesamtbeurteilung und Arbeitsbelastung
16% 127% 818% 37% 02%
3 oL . : : : : : -
Die Schwierigkeit der Veranstaltung ist... viel zu niedrig / gering vielzuhoch /gro =493
md=3"
s=0,5
1 2 3 4 5
12% 12,6% 755% 10,1% 0,6%
3.2) . , ! } ) \ _
Der St0ﬁumfang der Veranstaltung ist... viel zu niedrig / gering |_|L| viel zu hoch / gro® "m‘v‘v‘2371
md=3
s=0,5
1 2 3 4 5
. . . 14% 99%  84%  43% 04%

*3 Der Praxisanteil der Veranstaltung ist... viel zu niedrig / gering viel zu hoch /oy N=4053
mw=2,
md=3
$=0,5

1 2 3 4 5
09% 102% 77,5% 10,5% 0,9%
3.4) . . . : , , , ) _
Der Theorieanteil der Veranstaltung ist... viel 2u niedrig / gering ¥ viel zu hoch / gro  "=4096
md=3
s=0,5
1 2 3 4 5
15% 12,6% 789% 6,5% 0,5%
3.5) ; ; , . . . _
Das Tempo der Veranstaltung ist... viel zu niedrig / gering viel zu hoch / gro® nm_v‘v‘gZS%
md=3"
s=0,5
1 2 3 4 5
09% 98% 843% 47% 03%

36) Miain di . . . . . _
Die in dieser Ver_anStaltung geSte”ten viel zu niedrig / gering |_|L{ viel zu hoch / grof} ":'n_"f/tgg’g
Anforderungen sind... md=3’

s=0,4
1 2 3 4 5
04% 48% 852% 88% 08%

3.7) . . . . s , y s _
Der notwendige Arbeitsaufwand fur diese viel zu niedrig / gering —— viel zuhoch /gro  "=4019
Veranstaltung ist... md=3

s=0,4
1 2 3 4 5
. . 69.2% 265% 35% 06%  0.2%

¥ Welche "Schulnote” (1-5) wiirden Sie der sehr gut (1) T > < mangehaft (5) n=4076
Dozentin / dem Dozenten als Veranstaltungsleiter/ | maet”
in geben? $=0,6

1 2 3 4 5
. " " . . 511% 404% 7%  12% 03%
*9 Mit welcher "Schulnote" (1-5) wirden Sie die sehr gut (1) L mangelhatt (5) n=4068
Struktur der Veranstaltung beurteilen? T V1 maie”
s=0,7
1 2 3 4 5
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. . 552% 37,3% 6,2% 1,1% 0,1%
%19 Welche "Schulnote” (1-5) wiirden Sie der sehr gut (1) - - : : : mangelhaft (5) n=4049
Veranstaltung insgesamt geben? v md=1"
s=0,7
1 2 3 4 5
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